

Poslední Přemyslovci  nadpis, uč. s. 66 , 67, vypracovat do 3.4.
· Vše si důkladně přečtěte a zapište zvýrazněné informace
· [bookmark: _GoBack]K úspěšnému řešení pracovního listu (níže)  je potřeba využít i jiné zdroje, třeba Wikipedii
· Pracovní list založte do sešitu
· Pracujte svědomitě, zkuste pracovní list vyřešit sami, pak porovnat s řešením
· Koukněte se na Dějiny udatného českého národa – viz odkaz 

https://dejiny.ceskatelevize.cz/208552116230039/  , díly 26 - 34










































Jméno: 

POSLEDNÍ PŘEMYSLOVCI – PRACOVNÍ LIST
1. Přiřaď jména panovníků k letům jejich vlády.
1197 – 1230 - ……………………………………………………………………….
1230 – 1253 - ……………………………………………………………………….
1253 – 1278 - ……………………………………………………………………….
1283 – 1305 - ……………………………………………………………………….
1305 – 1306 - ……………………………………………………………………….

2. Spoj událost se správným letopočtem.
1212	bitva na Moravském poli
1241	ražba Pražských grošů
1260	Zlatá bula sicilská
1278	vymření Přemyslovců
1300	bitva u Kressenbrunnu
1306	vpád Mongolů na Moravu

3. Doplň slova na vynechaná místa tak, aby text dával smysl.
Přemysl Otakar I. získal roku ……………………. od císaře Friedricha II. listinu nazvanou
………………………………………………………………………………..…,  která  potvrzovala  dědičný
…………………………………………...............
Jeho  syn  ……………………………	musel  čelit  nájezdu  …………………………………….,  kteří vyplenili Moravu. Přemysl Otakar II. bývá nazýván král ……………………………………..
a ……………………………… Chtěl získat titul ……………......... Svaté říše ………………………, avšak v roce …………… zahynul v bitvě na ………………………………………………
Jeho ………………….. Václav II. byl uvězněn na ……………………………….. a zatím vládl Ota
…………………………………………… V roce 1300 začal Václav II. razit Pražské groše, které se vyráběly ze …………………………..  Pro sebe získal vedle české koruny ještě korunu
………………………………… a pro svého syna dokonce i ………………………………….
Jeho syn ……………………..... vládl pouze jeden rok. Cestou do Polska byl ve městě
………………………………… roku ……… zavražděn. Tím vymřel rod ……………………………….. po meči.







ŘEŠENÍ:


POSLEDNÍ PŘEMYSLOVCI – PRACOVNÍ LIST
1. Přiřaď jména panovníků k letům jejich vlády.
1197 – 1230 – PŘEMYSL OTAKAR I.
1230 – 1253 – VÁCLAV I.
1253 – 1278 – PŘEMYSL OTAKAR II.
1283 – 1305 – VÁCLAV II.
1305 – 1306 – VÁCLAV III.

2. Spoj událost se správným letopočtem.
1212	bitva na Moravském poli
1241	ražba Pražských grošů
1260	Zlatá bula sicilská
1278	vymření Přemyslovců
1300	bitva u Kressenbrunnu
1306	vpád Mongolů na Moravu

3. Doplň slova na vynechaná místa tak, aby text dával smysl.
Přemysl Otakar I. získal roku 1212 od císaře Friedricha II. listinu nazvanou Zlatá bula sicilská, která potvrzovala dědičný královský titul.
Jeho syn Václav I. musel čelit nájezdu Mongolů (Tatarů), kteří vyplenili Moravu. Přemysl Otakar II. bývá nazýván král železný a zlatý.
Chtěl získat titul císař Svaté říše římské,
avšak v roce 1278 zahynul v bitvě na Moravském poli.
Jeho syn Václav II. byl uvězněn na Bezdězu a zatím vládl Ota Braniborský.
V roce 1300 začal Václav II. razit Pražské groše, které se vyráběly ze stříbra. Pro sebe získal vedle české koruny ještě korunu polskou a pro svého syna dokonce i uherskou.
Jeho syn Václav III. vládl pouze jeden rok. Cestou do Polska byl ve městě Olomouc
roku 1306 zavražděn. Tím vymřel rod Přemyslovců po meči.


